

县十六届人大常委会举行第四十四次会议

本报讯(记者 吴贤林)9月18日下午,县十六届人大常委会第四十四次会议召开。

会议听取和审议了有关人事事项及说明;听取和审议了县公安局有关报告、县政府关于县十六届人大五次会议议案建议办理情况的报告、县政府关于我县卫生健康事业综合改革情况的报告;听取和审议了县政府关于我县“八五”普法规划制定情况的报告及县人大常委会关于开展“八五”普法的决议(草案)。

我县部署能源“双控”、光伏规模化开发、大花园示范县建设工作

本报讯(记者 江琪 占振宇)9月19日,我县以“三会合一”的形式召开能源“双控”和坚决遏制“两高”项目盲目发展工作会议、整县推进分布式光伏规模化开发试点工作动员会、大花园示范县建设推进会。

就能源“双控”工作,会议强调,要控目标。按照省市下达的任务目标,进一步认真梳理、细化分解到位,编制出台管控方案,将任务目标具体落实到重点行业企业。要控增量。把好项目准入关,坚持把能耗标准作为招商引资的前置条件和首位要求,进一步严格准入门槛、提高筛选标准,变后程监管为前端筛选。要控要素。持续推进“亩均论英雄”改革,推动要素资源向优质产业、优质企业倾斜。

就推进分布式光伏规模化开发试点工作,会议要求,要分类施策,突出重点推进。对党政机关、学校、医院等公共建筑要进一步彻底摸排,能装尽装快装,应建尽建快建,同时,鼓励有条件农村户外屋顶积极安装光伏。要积极宣传,形成工作合力。各乡镇街道要加强光伏政策宣传力度,引导开发建设屋顶光伏的积极性,为开发建设营造良好环境。要因地制宜,完善建设规范。结合美丽大花园建设、共同富裕等工作,盘活农村闲置资源,严把质量关、安全关,保障设施设备运行安全和高效。

就大花园示范县建设推进工作,会议强调,要提高站位,全力以赴。扛起作为大花园核心区的历史使命和责任担当,以“追赶者”的姿态,全力以赴攻坚克难,争做大花园建设“优等生”。要加强联动,同心协力。各单位要树立“一盘棋”思想,主动担当、加强合作,对照省年度评估内容、建设指标体系、重点项目建设等内容,各司其职、通力协作,形成强大的工作合力,推进各项工作稳步实施。要持续推进,久久为功。借助研究机构、院校专家的力量,为我县大花园建设提供人才保障和智力支撑,同时,加强向上对接,积极争取上级部门的支持。此外,要继续做好全县大花园建设宣传工作的统筹抓总工作,努力营造共建共享的良好氛围,让常山大花园建设工作深入人心。

扫一扫

学党史 悟思想 办实事 开新局

百年风雨,百年辉煌。中国共产党成立以来经历了哪些艰难险阻?党史上的9月22日发生了什么大事?扫描图中二维码,一起来学党史、悟思想,汲取奋进力量。



常山农商银行服务热线 扫一扫尽享贴心服务

常山农商银行服务热线 扫一扫尽享贴心服务

常山农商银行 常山人自己的银行

走进乡村,是为了让孩子们走出去

——记2021年常山县教育质量优胜教师范军政

记者 黄世超



▲范军政指导学生作业

范军政是招贤镇溪上村鲲鹏希望小学的一名80后数学老师,从2012年至今,他已经在乡村从教9年多。凭着过硬的教学成绩,范军政曾获得回城的机会。能够更好地照顾家人,回城未尝不是一个令人心动的选择。但范军政割舍不了朝夕相处的孩子,最终依然选择了坚守乡村教育。怀着一颗教书育人之心,他用爱托起明天的太阳。

日前,记者见到范军政时,他正在为孩子们上数学课,幽默的语言、生动的讲解深深吸引着孩子们。大家聚精

会神,一字一句也不愿落下,知识要点在轻松的氛围中迅速掌握。从教以来,范军政一直大胆尝试各种教学方法和手段,不断激发孩子的情感和兴趣,有效提高学习成绩。

范军政的付出和坚守收获了孩子们的真情。在鲲鹏希望小学,要说最喜欢的老师是谁,大多数孩子都会毫不犹豫地选择范军政,因为除了传授课本知识,范军政还会带着他们开展摄影、弹吉他、爬山等丰富的课余活动。在他们眼里,范军政每天都充满活力和干劲。“我觉得范老师是很有趣的人,他会以很多不同的方式来教导我们,让我们对学习一直保持浓厚的兴趣。”学生刘莉娟说,范军政经常弹着吉他教他们唱歌,在动听的歌声中教会他们保持自信。学生徐安雪说:“遇到困难时,他会一次又一次地教我们如何面对,帮助我们解决问题,我们都很喜欢他。”

孩子们的真情不断坚定着范军政投身乡村教育的心,也正因此,多年

的乡村教育不仅没有让他感到枯燥,更多的反而是幸福。

考虑到鲲鹏希望小学比较偏远,硬件也不完善,范军政不等不靠,积极主动改变现状。他利用微信朋友圈、微博等社交平台展现了学校和学生的照片,吸引了不少爱心企业和组织前来捐助,目前累计共收到10万余元的物资。“学校物资还是比较缺乏的,我希望能够通过自己的力量让孩子们接受更好的教育,最终走出乡村,走向更广阔的天地。”范军政饱含深情地说。

推动城乡教育一体化,离不开一批又一批愿做春泥的乡村教师。范军政痴心一片终不悔,只为桃李竞相开,他坚信,只要辛勤耕耘,挥洒汗水,一定能点亮乡村教育文明之光!“乡村教师这个称号已经烙在我的心上,融入我的血液中。乡村教育也大有可为,我想在这条‘长征路’上继续走下去,为乡村教育添砖加瓦。”对于未来,范军政满怀憧憬。

安全宣传有新招

为进一步提高群众的安全意识,近日,常山火车站派出所联合县公安局外港派出所,在县东方广场内开展反电信诈骗和铁路安全知识宣传活动。通过推出“反诈及‘铁路七严禁’”联名奶茶、“铁路七严禁”知识有奖竞猜等形式,让市民在品尝美味的同时了解反诈和铁路安全知识,切实维护人民群众财产安全。

通讯员 洪元倩 于兴然 摄



驻企六组多维度 精准服务企业

“常青藤”驻企六组 江莉贞

“走访企业后要把每家企业的基本信息和反馈问题梳理清楚。”“最新的政策和相关工作要求要第一时间向企业传达。”作为驻企服务战线上的“新兵”,两个月时间,跟着四位“退二线”干部一次次上门走访,与企业对话,为企业协调解决难题,也让我在服务企业中对自己有了更高的要求。

用责任心换取企业放心

“疫情防控不容忽视,企业要严格落实好各项防疫措施,管理好外来人员,拜托大家务必重视。”疫情防控作为服务企业的一项重点工作,驻企六组干部坚持做好疫情防控政策宣传、督查、提醒等每一个环节,助力企业营造良好工作环境。组内“退二线”干部徐美仙的父亲因生病住院,而她却依然坚守在工作一线。此外,全组成员还放弃周日休息,通过上门接送、耐心劝导、全程服务,当天就圆满完成9家企业疫苗接种清零行动。“有你们监督指导企业的防疫工作,我们更放心了。”浙江正雨机电总经理徐桂英感慨

地说。

用专业性增加企业信心

如何帮助企业破解难题?说到底,就是要运用自己的专业优势为企业排忧解难。驻企六组李国泰、管桂生等干部在走访中了解到浙江艾佳食品有限公司存在胡柚果残渣处理难题。李国泰发挥其在农业部门工作的专业经验,邀请农业部门专家共同分析会商,在专家的指导下,对残渣中加入有益菌,设置胡柚残渣发酵池,通过一定时间发酵,胡柚果残渣摇身变成了有机肥,不仅解决企业残渣污染问题,还节省了每吨400元的残渣处理成本和有机肥料的成本。

用敬业心赢得企业真心

“真心感谢服务组,为我们企业解了大难题。”日前,浙江森智源乳胶科技有限公司获得300万元“零土地”技改信用贷款后,企业负责人连连感叹。原来,该企业为了扩大企业产能,提升企业空间利用率,在没有新增土

地厂房的基础上,欲投资2000万元购买先进设备,新增年产1.05万吨乳胶丝的“零土地”技改项目。由于该公司前期投资6000多万元,抵押、担保等融资方式均已用足,“零土地”技改项目企业自筹资金后,仍有300万元流动资金缺口。驻企六组干部方建平积极为企业和银行牵线搭桥,并向农商行提出“零土地”技改信用贷款的建议。最终,农商行在最短的时间发放300万元贷款,并给予企业利率优惠政策,有力破解了浙江森智源乳胶科技有限公司“零土地”技改融资难题,助推企业健康发展。

服务企业永远在路上,不断提高服务企业的技能,讲究解决问题的技巧方法,是我在驻企服务工作中最深的体会,我也将继续为之努力。

